
0.046264

АНТИКОР — національний антикорупційний порталАНТИКОР — національний антикорупційний портал Понеділок, 15 червня 2026 р., 07:45Понеділок, 15 червня 2026 р., 07:45МОВАМОВА ЯЗЫКЯЗЫК LANGLANG Київ: 8°CКиїв: 8°C

НОВИНИНОВИНИ КОНФЛІКТИКОНФЛІКТИ ПОЗИЦІЯПОЗИЦІЯ ДУМКАДУМКА ПОДІЇПОДІЇ ВІЙНАВІЙНА ВІДЕОВІДЕО БЛОГИБЛОГИ

 30 квітня 2025 г., 14:31      Переглядів: 1824  Коментарі: 0

РоздрукуватиРоздрукувати  Надіслати товаришуНадіслати товаришу

Читать на русскомЧитать на русском

Bloomberg: Україна готова підписати зі США угоду про корисні копалини вже сьогодні

Україна та США можуть підписати угоду про видобуток корисних копалин вже
сьогодні, 30 квітня. За неофіційними даними, проєкт угоди, який передбачає створення
спільного фонду для управління інвестиційними проєктами України, вже
доопрацьовано. Однак, окрім нього, очікується підписання ще двох технічних
договорів, які детально визначать правила роботи фонду. Ці документи вже готові.

Про це пише Bloomberg, посилаючись на власні джерела. Також, за даними ЗМІ, у
США вже перебуває віцепрем’єр-міністерка, міністерка економіки України Юлія
Свириденко, яка, ймовірно, і буде уповноважена підписати документ.

"Україна готова підписати угоду про природні ресурси зі США, що може посилити
підтримку Києва з боку Вашингтона завдяки зміцненню їхнього економічного
партнерства", – йдеться в повідомленні.

Агентство зазначає, що в межах угоди США та Україна прагнутимуть створити умови
для "збільшення інвестицій у гірничодобувну промисловість, енергетику та суміжні
технології в Україні". Також зазначено, що в проєкті документа (офіційно він не
публікувався), США визнали вимогу України уникнути конфлікту з планами щодо
вступу до країн Європейського Союзу. Цю вимогу українська сторона називала
"червоною лінією" у переговорах.

"Ще одним проривом стало те, що США погодилися з тим, що тільки майбутня
військова допомога, яку вони можуть надати Україні після підписання угоди, буде
враховуватись у їхньому внеску до фонду", – повідомляє агентство, посилаючись на
проєкт документа. Зазначається, що також у "ресурсній угоді" прописана мета –
зміцнити "стратегічне партнерство між сторонами для довгострокового відновлення
та модернізації України у відповідь на масштабні руйнування, спричинені
повномасштабним вторгненням Росії".
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У Міноборони РФ похвалилися
ударами по десятках підприємств
та аеродромів у Києві та областях:
Україна заяви не підтверджує

Ізраїль розкритикував угоду між
США та Іраном через відсутність
участі в переговорах 

У Києві пошкоджено бізнес-центр
Senator на Печерську після нічної
повітряної атаки 

Звертався від імені «перших осіб»:
Міндіч використовував Портнова
для «нереальних завдань» перед
його вбивством

«Угода Трампа нас не зобов’язує»: в
уряді Ізраїлю жорстко відповіли на
мирні ініціативи США 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Масштабна атака на енергетику: без
світла залишилися понад 140 тисяч
киян та споживачі в чотирьох
областях 

Нічна атака на Київ: кількість
постраждалих зросла до 30, серед
них є діти, четверо людей загинули

Пошкоджено п’ять пам’яток
національного значення:
гендиректор Лаври розповів про
масштаби руйнувань та загрозу
обвалу Успенського собору

Світлини з висоти пташиного
польоту: як виглядає понівечена
Росією Києво-Печерська лавра 

Україна терміново ініціює
процедури в ЮНЕСКО через
російський удар по Києво-
Печерській лаврі, — Сибіга

Бабуся проводжає онука-Героя: на
Рівненщину «на щиті» повернувся
захисник Роман Приймак 

Пожежа на площі 1000 кв. метрів:
рятувальники годинами гасять дах
«Мистецького арсеналу» після атаки
РФ 

«Свої люди» в енергетиці: Як голова
ФДМУ Дмитро Наталуха просуває
Михайла Лева в наглядову раду
«Харківенергозбуту»

Конфіскація на 8,5 мільйона на
папері: як одеський митник
Гринчишин звільнився, зберіг чверть
мільйона доларів і заблокував
рішення ВАКС

Удар по логістиці: Росія зруйнувала
найсучасніший та перший
автоматизований термінал «Нової
пошти» в Жулянах 

У Міноборони РФ спробували
виправдати масовану атаку на
Україну й заявили про «удари по
аеродромах та ТЦК»

У Києві закрили для відвідувачів
територію Києво-Печерської лаври
після пошкоджень від обстрілу

У мережі з’явилися кадри ракетної
атаки на Київ та роботи ППО 

Співака MELOVIN оголосили в
розшук як дезертира, але він планує
концерт у Києві, — ЗМІ

Верховний Суд поставив крапку:
ФОП не зміг скасувати штраф у 429
тисяч гривень за «нефіскальні» чеки
та відсутність обліку

Ніч під вогнем: Reuters
опублікувало кадри вибухів та
масштабних пожеж у Києві після
ворожої атаки 

Майже 700 засобів нападу: Росія
влаштувала безпрецедентну
комбіновану атаку на Україну, ППО
збила 632 цілі 
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Невзорова: як одеська забудовна
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Михайло Рева освоює мільярди на
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